
                         44ième Carnaval de Gentilly 
                      Procès-verbal  de la  réunion des membres du Comité  

                                      Tenue au Centre Lise Blanchette  
                                                                         Sous la présidence de Pierre Moras                                   

Lundi, le 10 décembre 2012 à 19h30 
650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 

Nathalie BARIL, Valérie BEAUDET, Gaétane BELLEMARE, Chantale BOUCHARD, Guy BOURQUE, 
Steve BRUNELLE, France CORMIER, André DESSUREAULT, Ginette DESSUREAULT, Alain GILBERT, 
Catherine GIROUARD, Audrey GODIN, Sylvain GUIMOND, Johanne GUITÉ, Josée HAMEL, Réjean 
HAMEL, Denis HAMELIN, Jean-François HÉBERT, Nancy HORAN, Nicole LAFONTAINE, Pierre 
LAFONTAINE, Michel LANGLAIS, Josée MAGNY, Ghislain MAILHOT, Lyne MAILHOT, René 
MAILHOT, Suzie MAILHOT, Pierre MORAS, Michelle PICHÉ, Marie POIRIER, Sylvie PRONOVOST, 
France ROUSSEL,  Nancy SANTERRE, Denise SIMONEAU, Jean-Guy SIMONEAU, Johanne 
SOULARD, Jacqueline TAPP, Céline THIBODEAU, Mario TOURIGNY.  
 
Avec la participation spéciale de l’intendant, Yohan Ladouceur et la duchesse, Marie-Philippe 
Mailhot.  Notre conseiller municipal et intendant, Karl Grondin et l’un des comédiens qui a joué 
dans le Bunker, Guy Lemieux.   
 
 

ÉTAIENT ABSENTS : 

Normand AUGER, Hélène BARIL, Serge BARIL, Suzie BEAUCHEMIN, Luc BEAUDRY, Michel 
BLANCHETTE, Johanne BOUTIN, Ian CHOUINARD, Patrick D’ASTOUS, France DESHAIES, Julie 
DESHAIES, Marie-Pier DRAPEAU, Lucie DROLET, Luc FOURNIER, Jocelyn GAUTHIER, Johanne 
GUITÉ, Marie-Andrée HARDY, Lyne HÉBERT, Manon HOULE, Normand HOULE, Normand 
LAMPRON, Marie-Josée MAILHOT, Michel MAILHOT, Sylvie MILETTE, Nelson MORIN, Jean-
François PAPILLON, Isabelle COMTOIS PARR, Nancy PÉPIN, Josianne POISSON, Stéphane 
POLIQUIN, Pierre PROULX,  Sylvie RICHER, Olivier SIMONEAU, Dave SUTHERLAND, Vincent 
TOUCHETTE, Stephen TOULOUSE, Mario TOURIGNY, Lorraine TROTTIER, Marie-Andrée 
VERVILLE, Geneviève VILLENEUVE. 
 
 
 

1.  ACCUEIL DU COMITÉ 



Pierre Moras souhaite la bienvenue à tous!   Il y va avec une bonne blague pour débuter la 
réunion. 
 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Proposé  par  Sylvie Pronovost   ADOPTÉ 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Proposé par  Josée Hamel     ADOPTÉ 

 

4. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Rien à signaler de ce côté. 

 

5. SOIRÉE 12 – 17  

Audrey Godin dit qu’elle a fait 30$ de plus que l’an passé.  Les jeunes n’étaient pas contents 
parce qu’il y avait une surveillance policière.  Et elle remercie tous ceux qui sont venus l’aider.  
Réjean Hamel suggère qu’il y ait l’an prochain, une aide policière.  Audrey Godin dit qu’il a failli y 
avoir  une bonne bataille à l’extérieur et les jeunes étaient là prêts à filmer le tout avec leur 
cellulaire.  Grâce à la sécurité policière, le calme est revenu.  Donc pour l’an prochain, nous 
aurons besoin de leur aide.   Un gros merci à l’Institut de police de Nicolet!    

 
 Audrey Godin mentionne que si vous avez des activités artistiques, venez la voir.    

 Un gros merci à tous! 

 

6. LE BUNKER 

Steve Brunelle remercie Pierre Moras et Josée Magny et les 130 personnes qui ont participé et 
collaboré au Bunker dans toutes les conditions possibles et impossibles.   Et à tous ceux qui nous 
ont aidé depuis jeudi jusqu’à dimanche matin au montage et au démontage de la salle.  Un gros 
merci!   Sylvain Guimond dit que ça faisait longtemps qu’il voulait le faire, il a réalisé son rêve. 
 
Pierre Moras mentionne que les gens étaient conscients du travail qui a été fait par tous car il n’a 
eu que de bons commentaires et il remercie toute l’équipe.  
 
Le site du Bunker est sur la page Cenestpaslebyebye2012. 
 
Voici les chiffres :  
 
Vendredi soir :  
 
10 enfants, 8 adolescents, 232 adultes (incluant 2 duchesses et 1 intendant).   
Total :  250 entrées. 
 
Samedi après-midi: 
 



4 enfants, 149 adultes.  Total : 153 entrées. 
 

  Samedi soir : 
 
21 enfants, 6 adolescents, 219 adultes (incluant 3 duchesses et 1 intendant). 
Total : 246 entrées. 
 
Produits :  15046,11$ 
Charges :         8489,59$ 
               ------------- 
TOTAL :       6,556,52$ 

   ======== 
 

 

 FÉLICITATIONS! 

 

7. BINGO 

Ginette Dessureault dit qu’elle va avoir besoin du restaurant : chips, chocolat, liqueur, café.  Pas 

d’alcool.  Elle va avoir besoin du bonhomme Carnaval.  Côté son : elle a besoin d’un micro-

casque, d’un micro sans fil et la musique du Carnaval aussi.  Pour le vestiaire, il faudrait 

s’informer.  Elle a besoin de la trésorière et d’une autre personne aussi.  Elle a besoin de la 

billeterie.  La participation des duchesses et intendants aussi.  Elle aimerait que tout le comité 

soit là pour faire un bon profit.   Elle aimerait qu’il y ait des gens pour monter les chaises et les 

tables et à la fin, elle aimerait qu’il y ait des gens pour le démontage aussi.  Sylvie Pronovost 

suggère que quelqu’un se promène avec un panier pour vendre aliments  dans les allées pour 

que les gens n’aient pas besoin de se déplacer.  Et les gens pourraient acheter des coupons ou 

des billets et ce serait pour payer ce qu’ils voudraient manger pendant l’après-midi.   

Ginette Dessureault invite les gens à venir jouer au Bingo, le 13 janvier 2013 et Steve Brunelle 

sera l’animateur durant ce bingo.  

 

8. ENTRÉES 

Pierre Moras veut faire le point :  il dit que tout le monde paie son entrée sauf les duchesses et 

intendants, les gens paient chacun leur entrée une seule fois quand il y a une activité à plusieurs 

représentations comme le Bunker.   

 

9. BUDGETS POUR LES SOIRÉES 

Sylvie Pronovost demande un budget pour la demande de l’orchestre de  4,000$ supplémentaire 

à ajouter.   Pour la soirée « On sort sur le boulevard »  Mais en tout et partout, le budget 



demandé est de 5,000$.  Il y aura probablement un bar de glace à l’extérieur et il y aura aussi un 

bar intérieur.  Il y aura un feu extérieur à côté de la Tabagie pour que les gens puissent se 

réchauffer.  Sylvie Pronovost recherche un drink représentatif pour la soirée.  Réjean Hamel 

demande s’il y aura une billeterie extérieur.  Sylvie Pronovost dit oui.  Les jeux gonflables seront 

sur le stationnement de l’église pour les enfants.  Le Petit Bonheur servira le café et d’autres 

aliments seront servis là.  Catherine Girouard demande s’il y aura une activité de carting?  Non, 

sauf la vente de tire sur la neige qui sera payante.  Sylvie Pronovost dit qu’elle a facilement une 

commandite de 2,000$.  Et elle attend des nouvelles.  Une demande de 900$ a été faite pour la 

sonorisation extérieure.  René Mailhot dit qu’il faut l’annoncer dans les journaux locaux pour 

dire que la rue sera fermée pendant l’activité.  Sylvie Pronovost mentionne que les gens auront 

des colliers lumineux dans le cou.  France Cormier voudrait faire des annonces pour envoyer les 

gens aux bons endroits pour montrer les places stratégiques sur le site sur des coroplasts pour 

permettre une bonne visibilité de tout ce qu’il y aura autour.  Cogéco nous a suggéré de venir 

filmer dehors.   

 Proposé par René Mailhot   ADOPTÉ 

  

France Roussel porte-parole du Couronnement demande un budget de  6,000$.  Ça comprend le 

repas de Mario Grondin, son, éclairage et micro, habillement des duchesses et intendants aussi.  

Il y a 1,000$ de commanditaires qui sont ramassés.  Et la vente des billets va très bien.  Elle dit 

que les entrées aux soirées seront là pour amortir ce montant là.   

Les gens arriveront aux alentours de 17 h 30.  Pour les personnes qui s’occuperont des bars, 

nous vous confirmerons pour l’heure. 

Proposé par Jean-François Hébert  ADOPTÉ   

 

Pierre Lafontaine demande un budget de 270,00$ plus taxes pour l’achat d’uneaffiche pour la 

vente des billets du 10000$.  

  

 Proposé par Jean-Guy Simoneau  ADOPTÉ 

 

 

10. ÉMISSION DES CHÈQUES 

 
Chèques émis depuis la 
dernière réunion 

   



 
soit du 3 au 9 décembre 
2012 

   

     

     

Numéro À l'ordre de: Explications Activités Montant 

     

2071 André Dessureault location salle (check point) Rallye 125,00 $  

2072 Jacqueline Tapp matériel décor exécutif 537,68 $  

2073 France Roussel matériel décor Couronnement 63,91 $  

2074 Nathalie Baril 
accessoires+ location 
costumes 

Bunker 156,66 $  

2075 Cogeco diffusion acquisitions 
publicité radio pour Pink 
Floyd 

exécutif 598,56 $  

2076 Deschaillons autos 
essence pour location 
véhicule 

Le Bunker 27,00 $  

2077 Tabagie chez MAV Popcorn Le Bunker 144,87 $  

2078 Guy Lemieux 
essence pour location 
véhicule 

Le Bunker 15,02 $  

2079 Nathalie Baril Accessoires Le Bunker 32,27 $  

2080 Médias Transcontinental publicité courrier sud exécutif 302,39 $  

2081 Productions Zani vidéo et infographie Le Bunker 2 666,23 $  

   TOTAL 4 669,59 $  

 

Proposé par   Ginette Dessureault   ADOPTÉ 

 

11.  TOUR DE TABLE 

Présidence :   Tout est beau. 

Vice-présidence :  Tout est beau. 

Trésorerie :  Tout est beau. 

Secrétaire :  Tout est beau. 
 
Mamoune :  Ça va bien, on débrochera vendredi. 

Bar :   Tout est beau. 
 
Petit bar :  Tout est beau. 

Billetterie :   Tout est beau. 

Équipe de démontage :   Absent.   

Éclairage :   Ça va bien.  Si vous avez des activités qui s’en viennent, venez nous voir pour être 

informé.  Nicole Lafontaine demande un ordinateur pour l’an prochain.  Mario Tourigny 

demande de faire nettoyer la console de son.  Céline Thibodeau ira demain à l’Audi-C pour 

s’informer. 



Matériel technique :  Jacqueline Tapp dit quand vous voyez des choses qui sont brisées, lui dire 

immédiatement. 

Promotion :  Absent. 

Site Web :  Sylvain Guimond dit si vous avez des photos des anciens Carnavals, me le dire.   

Les permis :  Absent. 

Personne ressource :  Tout est beau. 
 
Responsable du bonhomme :  Absent. 
 
Vidéo et infographie : Sylvain Guimond aimerait acheter un bras universel pour le projecteur.  

Coût 100$ environ.  Jacqueline Tapp veut que, quand l’achat sera fait, faire disparaître l’autre 

bras  ou qu’est-ce que l’on fait avec l’ancien?  Sylvie Pronovost propose de le vendre pour le 

« vieux fer ». 

Proposé par Sylvie Pronovost   ADOPTÉ 

Sonorisation :  Tout est beau. 

Photographe  Tout est beau. 

Tirage du 10,000$ :  La distribution des billets est faite et ça va bien.   Et Pierre Lafontaine dit 
qu’ils ont eu les petites cartes : en vente ici. 
 
Présentation des duchesses et intendants :  Tout est beau. 

Soirée Bunker :  Il y a des gens qui ont oublié un sac de recyclable et un sac du Costco aussi.  À 
qui appartient ces sacs?    
 
Bien-cuit :   Tout est beau. 
 
Soirée Pink-Floyd :  Absent. 

Couronnement :  Céline Thibodeau dit que LUNDI, LE 17 DÉCEMBRE le soir, en-bas, on a besoin 
de bras pour transporter la grande escalier.      
 
Pinch of love soirée 12 – 17 ans :    
 
Soirée Country :  France Cormier dit qu’il y aura une réunion et la pratique de la danse cette 

semaine.   

Bingo :   Tout est beau. 

Rallye automobile :  Tout est beau. 

Bye-Bye! :  On a besoin du DVD de l’intro que Sylvain Guimond montrait pour projeter le tout 

dans la soirée.  Johanne Guité dit qu’elles rencontreront l’illusionniste en début janvier 2013.   

Super Bowl :  Absent. 

Fête de Noël :  Absent. 



Soirée Plein–air :   Tout est beau. 

 Publiciste :   Absent. 

 

12.  VARIA OUVERT  

 Aucun. 

13.  PROCHAINE RÉUNION  

 La prochaine réunion sera le 14 janvier 2013 à la Salle Lise-Blanchette à 19 h 30. 

 

 14.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La levée de l’assemblée, il est 20 h 46 

Proposé par Johanne Soulard   ADOPTÉ 

 

 

 

-------------------------------------------------------------           -------------------------------------------------------------- 

Suzie Mailhot, Secrétaire    Pierre Moras, Président 

44e Carnaval de Gentilly    44e Carnaval de Gentilly 


